e Resuelve.

e La profesora de Plastica corta una cinta de 2 m de largo en
25 trozos iguales. ¢ Cuantos centimetros de largo mide cada trozo?
200:25=8cm

Cada trozo mide 8 centimetros de largo.

Lucas compra una lavadora de 65 cm de ancho y un mueble

de 1 my 15 cm de ancho. ¢ Puede poner la lavadora y el mueble,

uno a continuacion del otro, en un espacio de 1 m y medio de ancho?
065+1+0,15=180m>1,50m

No puede porque miden mas.

* Victor compra un bote de colonia de 1 £. Al llegar a casa,
llena con él 3 frascos de 150 ml cada uno. ¢Qué cantidad
de colonia queda en el bote?

150 X 3 =450 ml
1.000 — 450 = 550 ml
En el bote le quedan 550 mililitros.

O Resuelve.

de magdalenas regalan?
2.000 x 15

T

Le regalan 300 g.

7,50 X 2 + 2,50 X 5 =27,50
El importe es de 27,50 €.

e Susana va a comprar una bolsa de magdalenas de 2 kg.
En la bolsa se indica: «+15 % gratis». ¢ Cuantos gramos

e En la tienda de embutidos de Claudia hay estas ofertas:
500 g de chorizo a 7,50 € y 250 g de salchichdén a 2,50 €.
Claudia prepara un pedido de 1 kg de chorizo y 1 kg y cuarto
de salchichén. ;,Cudl sera el importe de la compra?



